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22%

64%

14%

0%

ＰＴＡ総会や保護者面談等での来校，学校のホームページや保護者

宛文書等により学校の教育目標・教育方針を理解している。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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36%

55%

6%

3%

学校のホームページや保護者宛文書等により，保護者への情報提供は適

切になされている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない



4

31%

36%

30%

3%
学校は子どもの出席や学習状況をよく連絡している。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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31%

44%

23%

2%
教職員と保護者との協力関係ができている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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31%

52%

14%

3%

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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22%

62%

14%

2%
学校はセクシャルハラスメント防止に良く取り組んでいる。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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16%

69%

12%

3%

子どもは授業がわかりやすいと言っている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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39%

58%

3% 0%
学校は就職や進学など，進路指導に力を入れている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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36%

53%

9%

2%
学校はきまりやマナーを守る指導に力を入れている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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28%

52%

17%

3%
服装，頭髪指導などの生徒指導方針に共感できる。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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33%

48%

19%

0%
文化祭，スポーツ大会，遠足など学校行事が活発である。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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47%

37%

13%

3%
子どもは，学校が楽しいと言っている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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34%

49%

14%

3%
学校は，生徒が安心して生活できる場となっている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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20%

53%

27%

0%
学校の施設・設備は満足できる。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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33%

59%

8%

0%
進級・卒業の規定を理解している。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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27%

61%

9%

3%
学校は教育活動の面で，保護者の期待に応えている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない
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学校の説明会での、先生方のお話とは、まったく当てはまらないことに対して、先生方の
信用が今は、ないです。本当に、残念でなりません。

子供が先生方をとても信頼していて、いつも親身に相談に乗っていただき、とてもいい
関係を築けているそうです。本当にいい先生方に恵まれて感謝しております。ありがと
うございます。

先生達の意見がちがいすぎるときがある。髪型に厳しい。先生方の指導の仕方がおか
しいと言ってるときがある。

先生方がきめ細かく丁寧にご指導して下さるので大変ありがたいと思います。
小御門祭とても楽しみにしています！

三年間親身になってくれる担任の先生で安心して通わせられています。ありがとうござ
います。

体調など悪い時、ある教員は体調が悪いのを認めていないことが、とても不安です。

もっと学校の様子や行事など、どんどん発信してほしい。

学校との電話連絡についてですが、どんなに遅くても出てほしいとは言いませんが、せ
めてあと少し遅くまで繋がったらと思います。

ご意見
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校長より

今回の評価を参考に、魅力ある学校作りに取り組んで参ります。

電話対応等について、勤務時間内（8：10～16：40）で対応を指示しております。

ご理解とご協力をお願いいたします。


